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ΠΡΟ: 

 Διευκυντζσ - Διευκφντριεσ όλων των 
ςχολείων Α/κμιασ & Β/κμιασ Εκπ/ςθσ 
τθσ Ελλάδασ 

 Ρροϊςταμζνουσ – Ρροϊςτάμενεσ 
Νθπιαγωγείων τθσ Ελλάδασ 

 Συλλόγουσ Διδαςκόντων όλων των 
ςχολείων τθσ Ελλάδασ 

 Υπόψθ Διευκυντϊν - Ρροϊςταμζνων 
Σχολικϊν Μονάδων - Δια των μελϊν 
τθσ ΕΕΡΕΚ 

   

Θζμα: «2οσ κφκλοσ Ενδοςχολικήσ επιμόρφωςησ 15 ωρών ςε ςυνεργαςία τησ χολικήσ Μονάδασ με την 
Ε.Ε.Π.Ε.Κ: 2 Προγράμματα Ενδοςχολικήσ επιμόρφωςησ (αςφγχρονησ και από απόςταςη) 15 ωρών το 
καθζνα, ΔΩΡΕΑΝ για όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ που είναι (ή θα γίνουν) μζλη τησ ΕΕΠΕΚ»  

 

Με τθν παράκλθςθ να ενθμερωκοφν όλοι οι ςυνάδελφοι: 
 

Αξιότιμε/θ κ. Διευκυντι/ρια, αγαπθτοί/ζσ ςυνάδελφοι/ιςςεσ, 

Η Επιςτθμονικι Ζνωςθ για τθν Ρροϊκθςθ τθσ Εκπαιδευτικισ Καινοτομίασ (ΕΕΠΕΚ - www.eepek.gr ), 
είναι μια Επιςτθμονικι Ζνωςθ εκπαιδευτικϊν όλων των βακμίδων και ειδικοτιτων, με περιςςότερα από 
31.000 ενεργά μζλθ, ζχοντασ ωσ βαςικι τθσ αποςτολι τθν προϊκθςθ καινοτόμων δράςεων ςτθν 
εκπαιδευτικι κοινότθτα, τθ διάχυςθ τθσ γνϊςθσ και τθ δθμιουργία μιασ Κοινότθτασ Μάκθςθσ όλων των 
εκπαιδευτικϊν, θ οποία ζχει υλοποιιςει τα τελευταία 9 χρόνια περιςςότερεσ από 18.500.000 
ανκρωποϊρεσ επιμορφωτικϊν ςεμιναρίων για εκπαιδευτικοφσ, αρκετζσ από τισ οποίεσ ιταν δωρεάν. 
Επίςθσ, ζχει υλοποιιςει με επιτυχία 9 Διεκνι Εκπαιδευτικά Συνζδρια, εκδίδει Διεκνζσ Επιςτθμονικό 
Ρεριοδικό και ςυμμετζχει ςε πολλζσ άλλεσ δράςεισ όπωσ Φεςτιβάλ, διαγωνιςμοφσ, Καινοτόμα χολεία, 
Ευρωπαϊκά προγράμματα κ.ά. Όλεσ οι δράςεισ τθσ ΕΕΠΕΚ ζχουν πιςτοποίθςθ ISO 9001. 

Με βάςθ τα άρκρα 95 και 96 του ν. 4823/21, «Με απόφαςθ του Διευκυντι ι Προϊςταμζνου τθσ ςχολικισ 
μονάδασ πραγματοποιοφνται, ςε επίπεδο ςχολικισ μονάδασ, επιμορφωτικά ςεμινάρια, ςυνολικισ διάρκειασ 
τουλάχιςτον δεκαπζντε (15) ωρϊν ανά ςχολικό ζτοσ». Θ επιμόρφωςθ είναι προαιρετικι για τουσ 
εκπαιδευτικοφσ, ενϊ πραγματοποιείται εκτόσ διδακτικοφ ωραρίου. 

Σε ςυνζχεια τθσ ολοκλιρωςθσ -με απόλυτθ επιτυχία- του 1ου κφκλου τθσ Ενδοςχολικισ επιμόρφωςθσ 
15 ωρϊν ςε ςυνεργαςία τθσ Σχολικισ Μονάδασ με τθν Ε.Ε.Ρ.Ε.Κ (περίοδοσ: 20/11/23 – 03/12/23), 
είμαςτε ςτθν ευχάριςτθ κζςθ να ςασ ενθμερϊςουμε ότι θ ΕΕΠΕΚ, με ςτόχο τθν υποβοικθςθ του 
εκπαιδευτικοφ και του ζργου τθσ ςχολικισ μονάδασ, προτίκεται να διοργανϊςει ςε ςυνεργαςία με το 
ςχολείο ςασ τον 2ο κφκλο των δφο (2) επιμορφωτικϊν ςεμιναρίων 15 ωρϊν το κακζνα (εξ ολοκλήρου 
από απόςταςη και αςφγχρονα), τα οποία πλθροφν τισ προχποκζςεισ τθσ παραπάνω νομοκεςίασ και τα 
οποία μποροφν να τα παρακολουκιςουν όλοι οι εκπαιδευτικοί του ςχολείου που είναι (ι κα γίνουν 
μζχρι 31 Ιανουαρίου) ΜΕΛΗ τθσ ΕΕΡΕΚ, εντελϊσ δωρεάν. 

ΡΟΣΟΧΗ: ΟΣΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ περίοδο: 20/11/23 – 03/12/23 ΚΑΙ ΓΙΑ 
ΟΡΟΙΟΔΗΡΟΤΕ ΛΟΓΟ ΕΡΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΟ 2ο κφκλο από 05/02/2024 μζχρι και 
18/02/2024 (π.χ. επειδι κάποιοι ςυνάδελφοι δεν πρόλαβαν ι δεν μπόρεςαν να κάνουν αίτθςθ ςτον 1ο 
κφκλο), ΑΡΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΣΥΜΡΛΗΩΣΟΥΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΦΟΜΑ ΣΥΝΔΙΟΓΑΝΩΣΗΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΡΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ. 

Σα προτεινόμενα ςεμινάρια, τα οποία αφοροφν ςε όλεσ τισ εκπαιδευτικζσ ειδικότθτεσ και όλεσ τισ 
βακμίδεσ εκπαίδευςθσ (Γενικισ και Ειδικισ αγωγισ), είναι: 

1.     «Επικοινωνία και Διαχείριςθ Συγκροφςεων ςτο Σχολικό Ρεριβάλλον» (15 ϊρεσ) 
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2.     «Ονειροπλάςτεσ - Ονειροκραφςτεσ: DreamΜakers - DreamBreakers» (15 ϊρεσ - με εκπαιδευτικό 
υλικό εγκεκριμζνο από το ΙΕΡ). 

Αμφότερα τα προγράμματα είναι εξ ολοκλιρου από απόςταςθ και αςφγχρονα (πλατφόρμα Moodle). Η 
διάρκειά τουσ είναι 2 εβδομάδεσ (από 05/02/2024 μζχρι και 18/02/2024) και θ αξιολόγθςθ γίνεται με 
μελζτθ του επιμορφωτικοφ υλικοφ ςτον ελεφκερο χρόνο του κάκε εκπαιδευτικοφ και ερωτιςεισ κλειςτοφ 
τφπου. Οι επιμορφϊτριεσ τθσ ΕΕΠΕΚ (εκπαιδευτικοί: Δαμάλα Ραραςκευι, Τάνια Αβζλλα & Γεωργία 
Καραςαββίδου) οι οποίεσ ςυνζγραψαν το επιμορφωτικό υλικό κα ανατροφοδοτοφν τουσ 
επιμορφοφμενουσ εκπαιδευτικοφσ που κα ςυμμετζχουν μζςα από τα φόρουμ αλλθλεπίδραςθσ.  

Επιςθμαίνεται ότι το εκπαιδευτικό υλικό του ςεμιναρίου «Ονειροπλάςτεσ - Ονειροκραφςτεσ: DreamΜakers - 
DreamBreakers» ζχει εγκρικεί από το Ι.Ε.Ρ. και ζχει αναρτθκεί ςτθν ιςτοςελίδα του ςτα Εργαςτιρια Δεξιοτιτων ςτθ 
κεματικι: «Ηω Καλφτερα - Ευ Ηθν . Ψυχικι και υναιςκθματικι Τγεία και πρόλθψθ - 6. 465_«Ονειροπλάςτεσ - 
Ονειροκραφςτεσ – Dream makers, Dream Breakers» (AGAPE)» 

 ( https://elearning.iep.edu.gr/study/mod/folder/view.php?id=22030 ). 

ΑΝΑΛΤΣΙΚΕ ΠΛΘΡΟΦΟΡΙΕ ΧΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΣΩΝ 2 ΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΤΠΑΡΧΟΤΝ ΣΟ 
«ΡΑΑΤΗΜΑ», ςτο τζλοσ αυτισ τθσ πρόςκλθςθσ. 

 

Διευκρινίηεται ότι θ ΕΕΠΕΚ κα εκδϊςει ςχετικι βεβαίωςθ ςυνδιοργάνωςθσ των ςεμιναρίων για κάκε 
ςχολείο που κα ςυμμετάςχει. Επίςθσ, κα εκδϊςει ςε ςυνεργαςία με το/θ Διευκυντι/ρια του ςχολείου 
και χωρίσ οποιαδιποτε οικονομικι επιβάρυνςθ, βεβαιϊςεισ επιμόρφωςθσ για κάκε εκπαιδευτικό – μζλοσ 
τθσ ΕΕΡΕΚ που κα παρακολουκιςει επιτυχϊσ, δθλαδι μία βεβαίωςθ για κάκε ςεμινάριο που κα 
παρακολουκιςει (ςυνυπογράφει ο/θ Διευκυντισ/ρια με τον Πρόεδρο τθσ ΕΕΠΕΚ), τισ οποίεσ κα χορθγιςει 
ζντυπα ι θλεκτρονικά ο/θ Διευκυντισ/ρια του ςχολείου ςτον κάκε εκπαιδευτικό. (άρκρο 96 
του ν. 4823/21). 

Για τθν υποβολι αίτθςθσ παρακολοφκθςθσ των προγραμμάτων Ενδοςχολικισ Επιμόρφωςθσ τθσ 
Ε.Ε.Π.Ε.Κ.: 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ/ΤΙΕΣ – ΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΥΣ/ΝΕΣ (αιτιςεισ μζχρι Ραραςκευι 26 
Ιανουαρίου 2024): 

 

Αν επικυμείτε το ςχολείο ςασ να ςυνδιοργανϊςει με τθν ΕΕΡΕΚ το ςυγκεκριμζνο δωρεάν ςεμινάριο, 
παρακαλοφμε να ςυμπλθρϊςετε τθ φόρμα, το αργότερο μζχρι και τθν Ραραςκευι 26 Ιανουαρίου 2024:  

https://forms.gle/9QCCNp7ABNDC8seQ6   
Επιςθμαίνεται ότι θ ΕΕΠΕΚ κα εκδϊςει ςχετικι βεβαίωςθ ςυνδιοργάνωςθσ του ςεμιναρίου για κάκε 

ςχολείο που κα ςυμμετάςχει. Επίςθσ, κα εκδϊςει ςε ςυνεργαςία με το/θ Διευκυντι/ρια του ςχολείου και 
χωρίσ οποιαδιποτε οικονομικι επιβάρυνςθ, βεβαίωςθ επιμόρφωςθσ για κάκε εκπαιδευτικό του ςχολείου 
που κα το παρακολουκιςει επιτυχϊσ (ςυνυπογράφει ο/θ Διευκυντισ/ρια με τον Πρόεδρο τθσ ΕΕΠΕΚ), τθν 
οποία κα χορθγιςει ζντυπα ι θλεκτρονικά ο/θ Διευκυντισ/ρια του ςχολείου ςτον κάκε εκπαιδευτικό. 
(άρκρο 96 του ν. 4823/21). 

Γι' αυτό και πρζπει οι Διευκυντζσ να γνωρίηουν τουσ ςυμμετζχοντεσ εκπαιδευτικοφσ του ςχολείου 
τουσ, μιασ και κα τουσ χορθγιςουν Βεβαίωςθ Ενδοςχολικισ Επιμόρφωςθσ. (Μποροφν οι Διευκυντζσ να 
ηθτιςουν από όςουσ υποβάλλουν αίτθςθ ςυμμετοχισ να καταγράψουν το ονοματεπϊνυμό τουσ ςε μια 
ςχετικι λίςτα). 

ΡΟΣΟΧΗ: Πςοι Διευκυντζσ επικυμοφν να παρακολουκιςουν το ςυγκεκριμζνο επιμορφωτικό 

πρόγραμμα και ωσ επιμορφοφμενοι, κα πρζπει να ακολουκιςουν, επιπλζον, και τθν παρακάτω 
διαδικαςία, όπωσ προβλζπεται για όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ. 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ (αιτιςεισ μζχρι Τετάρτθ 31 Ιανουαρίου 2024): 
 

1) Πςοι είςτε ιδθ μζλθ τθσ ΕΕΡΕΚ, μπείτε ςτο https://www.eepek.gr/el/enosi/eisodos-melwn και   

ειςάγετε το όνομα χρήςτη και τον κωδικό τθσ ΕΕΠΕΚ και επιλζξτε «Είςοδοσ». τθ ςυνζχεια, επιλζξτε το 

«Υποβολή αίτηςησ» που βρίςκεται δεξιά από το ςεμινάριο που επικυμείτε να παρακολουκιςετε.  
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2) Πςοι ΔΕΝ είςτε ιδθ μζλθ τθσ ΕΕΡΕΚ, μπορείτε –εφόςον κζλετε- να κάνετε τθν εγγραφι ςασ ςτθν 

Ε.Ε.Ρ.Ε.Κ  (Συνδρομι μζλουσ: 20€ εφάπαξ, χωρίσ επιπλζον ετιςιεσ ςυνδρομζσ), επιλζγοντασ από το 

μενοφ: Η Ζνωςθ Εγγραφή ή το ςφνδεςμο https://www.eepek.gr/el/enosi/eggrafi-stin-enosi, ϊςτε να 

αποκτιςετε όνομα χριςτθ και κωδικό. Αφοφ γίνετε μζλθ (εάν επιλζξετε τραπεηικι κατάκεςθ, αυτό 

ενδεχομζνωσ να μθν γίνει άμεςα και να κακυςτεριςει από 1 ζωσ 2 μζρεσ από τότε που κα πλθρϊςετε), 

ακολουκιςτε τα βιματα τθσ πιο πάνω παραγράφου 1). 

Θ αίτθςι ςασ μπορεί να αναιρεκεί οποτεδιποτε, επιλζγοντασ το: «Αναίρεςη αίτηςησ». 

ΡΟΣΟΧΗ: Για να παρακολουκιςει κάποιοσ εκπαιδευτικόσ τα ςεμινάρια, ΔΕΝ αρκεί το 

ςχολείο του να ζχει ζχει ςυμπλθρϊςει τθ ςχετικι φόρμα…ΟΥΤΕ να ζχει δθλωκεί από το 

ςχολείο του με άλλουσ τρόπουσ, π.χ. μζςω αποςτολισ e-mail. ΑΡΑΙΤΕΙΤΑΙ ο εκπαιδευτικόσ 

να ακολουκιςει τθν παραπάνω διαδικαςία! 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Η ενθμζρωςθ των επιμορφοφμενων και οι οδθγίεσ ειςόδου ςτθν πλατφόρμα 

τθλεκπαίδευςθσ κα γίνονται ΜΟΝΟ μζςα από το πλθροφοριακό ςφςτθμα των μελϊν τθσ ΕΕΡΕΚ 

(https://www.eepek.gr/el/enosi/eisodos-melwn - Είςοδοσ με τουσ κωδικοφσ μζλουσ), ΑΡΟ ΤΗΝ 

ΗΜΕΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΞΗΣ ΤΟΥ ΡΟΓΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ. 

Εκεί, και ςυγκεκριμζνα ςτθν ενότθτα Σεμινάρια μικρισ διάρκειασ που ζχω επιλεγεί να παρακολουκιςω 

κα βρίςκεται ο ςχετικόσ ςφνδεςμοσ Οδθγίεσ ειςόδου ςτο ςεμινάριο (δίπλα ςτο εκάςτοτε ςεμινάριο που 

ζχετε αιτθκεί). 

 

ΡΟΣΟΧΗ ΜΕΓΑΛΗ: Δεν αποςτζλλεται e-mail για τθν ζναρξθ του προγράμματοσ, κακϊσ  

ενθμερϊνεςτε μόνοι ςασ μζςα από το πλθροφοριακό ςφςτθμα και το ςχετικό ςφνδεςμο (Οδθγίεσ 

ειςόδου ςτο ςεμινάριο). 

Αν κάποιοσ εκπαιδευτικόσ επικυμεί να παρακολουκιςει ζνα ι περιςςότερα από αυτά 
τα δφο δωρεάν ςεμινάρια αλλά δεν είναι μζλοσ τθσ ΕΕΡΕΚ, μπορεί να εγγραφεί από τϊρα 
ωσ μζλοσ (υνδρομή εγγραφήσ: 20€, εφάπαξ, χωρίσ επιπλζον ετήςιεσ ςυνδρομζσ), από τθ 
ςελίδα:  

https://www.eepek.gr/el/enosi/eggrafi-stin-enosi . 

Επιςθμαίνεται επιπλζον ότι όλα τα μζλθ τθσ ΕΕΡΕΚ μποροφν να παρακολουκιςουν 
εντελϊσ δωρεάν κάκε χρόνο πολλά μικρισ διάρκειασ ςεμινάρια (15 – 100 ωρϊν) που 
διοργανϊνει θ Ζνωςθ. 

ΡΟΣΟΧΗ: Σθμειϊνεται ότι βεβαίωςθ παρακολοφκθςθσ κα εκδοκεί από τθ Σχολικι 
Μονάδα, μόνο για τουσ εκπαιδευτικοφσ των οποίων το ςχολείο (ι ζνα από τα ςχολεία 

που υπθρετοφν) ςυνδιοργανϊνει με τθν ΕΕΡΕΚ το ςυγκεκριμζνο ςεμινάριο (κα 
ςυμπλθρϊςει, δθλαδι, τθ ςχετικι αίτθςθ ςυνδιοργάνωςθσ). 

ΔΙΕΥΚΙΝΙΣΕΙΣ: 

  Η ζναρξθ και των δφο ςεμιναρίων κα γίνει ταυτόχρονα τθ Δευτζρα 05 Φεβρουαρίου 2024 και θ 
διάρκεια του κακενόσ κα είναι 2 εβδομάδεσ. 
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  Πςα ςχολεία επικυμοφν να ςυμμετζχουν ςε αυτό το πρόγραμμα, πρζπει να κάνουν αίτθςθ εκ νζου, 
ακόμα και αν είχαν ςυμμετάςχει παλαιότερα ςε προγράμματα ενδοςχολικισ επιμόρφωςθσ τθσ 
ΕΕΡΕΚ. 
  Οι ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΡΟΥ ΕΡΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ πρζπει να υποβάλλουν τθ ςχετικι αίτθςθ 
μζςα από το πλθροφοριακό ςφςτθμα των μελϊν τθσ Ε.Ε.Ρ.Ε.Κ  ( https://www.eepek.gr ) ,να 
βεβαιωκοφν ότι ΚΑΙ το ςχολείο τουσ ζχει ςυμπλθρϊςει -τθν αντίςτοιχθ για τα ςχολεία- αίτθςθ -φόρμα 
ςυμμετοχισ, και να ενθμερϊςουν τθ Διεφκυνςθ του Σχολείου τουσ για τθ ςυμμετοχι τουσ.  

ΡΟΣΟΧΗ: ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΣΕ ΙΓΟΤΡΟΙ ΟΣΙ ΕΥΕΣΕ ΚΑΝΕΙ ΕΠΙΣΤΥΩ ΑΙΣΗΗ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΗΗ ΣΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ Ω ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΙ, κέζα από ηο 
πιεροθορηαθό ζύζηεκα ηωλ κειώλ ηες Ε.Ε.Π.Ε.Κ  ( https://www.eepek.gr  ), αθού θάλεηε είζοδο 
κε ηοσς θωδηθούς κέιοσς ηες ΕΕΠΕΚ, βεβαηωζείηε οηη δίπια από ηο όλοκα ηοσ προγράκκαηος, 
εκθαλίδεηαη ηο θόθθηλο θοσκπάθη: Αλαίρεζε αίηεζες. Μην ηο παηήζεηε, θαζώς εάλ ηο παηήζεηε 
ζα αλαηρέζεηε ηελ αίηεζή ζας! 

  Από κάκε ςχολείο μπορεί να ςυμμετζχει οποιοςδιποτε αρικμόσ εκπαιδευτικϊν (ζςτω και ζνασ). 
 Θα ικανοποιθκοφν όλεσ οι αιτιςεισ. 
  Σθμειϊνεται ότι βεβαίωςθ παρακολοφκθςθσ κα εκδοκεί μόνο για τουσ εκπαιδευτικοφσ των οποίων 
το ςχολείο (ι ζνα από τα ςχολεία που υπθρετοφν) ςυνδιοργανϊνει με τθν ΕΕΡΕΚ το ςυγκεκριμζνο 
ςεμινάριο. 
  Η ζναρξθ του ςεμιναρίου κα γίνει τθ Δευτζρα 05 Φεβρουαρίου 2024 και θ διάρκειά του κα είναι 2 
εβδομάδεσ. Μετά το πζρασ του προγράμματοσ, θ πρόςβαςθ ςτθν πλατφόρμα τθλεκπαίδευςθσ και ςτο 
επιμορφωτικό υλικό δεν κα είναι εφικτι. 
 Σο πρόγραμμα είναι ςχεδιαςμζνο με τθ μζκοδο τθσ αςφγχρονθσ τθλεκπαίδευςθσ, γεγονόσ που 

ςθμαίνει ότι ο κάκε εκπαιδευτικόσ μπορεί να μπαίνει όποτε κζλει, από όπου κζλει & για όςθ ϊρα 
κζλει (δεν υπάρχουν φγχρονεσ ςυνεδρίεσ). 

 Κατά τθ διάρκεια του προγράμματοσ, κα είναι διακζςιμο ζνα κουίη (περίπου 10 ερωτιςεισ Σωςτοφ – 
Λάκουσ / Ρολλαπλισ Επιλογισ). Σο κουίη μπορεί να ςυμπλθρωκεί οποιαδιποτε ςτιγμι, κατά τθ 
διάρκεια του επιμορφωτικοφ προγράμματοσ (από 05/02/2024 μζχρι και 18/02/2024), ενϊ κα 
υπάρχει δυνατότθτα επαναςυμπλιρωςθσ (Επιτυχία: βακμόσ μεγαλφτεροσ ι ίςοσ με 50%). 

 Επιςυνάπτεται ανεπίςθμο ΔΕΙΓΜΑ τθσ Βεβαίωςθσ Ενδοςχολικισ Επιμόρφωςθσ για το χολείο, κακϊσ 
και ανεπίςθμο ΔΕΙΓΜΑ τθσ Βεβαίωςθ Ενδοςχολικισ Επιμόρφωςθσ για τουσ Εκπαιδευτικοφσ. 

 Τα επίςθμα αρχεία των βεβαιϊςεων (ςε μορφι Word), κα ςταλοφν ςτο e-mail των Σχολικϊν 
Μονάδων, αμζςωσ μετά τθ λιξθ τθσ επιμόρφωςθσ, μαηί με αναλυτικζσ οδθγίεσ για τθ χοριγθςι 
τουσ ςτουσ δικαιοφχουσ. 
 Στα προγράμματα ΜΡΟΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΜΟΝΟ ΕΚΡΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΡΟΥ ΕΙΝΑΙ ι ΘΑ 

ΓΙΝΟΥΝ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΕΡΕΚ ΜΕΧΙ ΚΑΙ ΤΗΝ Τετάρτθ 31 Ιανουαρίου ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΡΟΛΥΤΩΣ 
ΔΩΕΑΝ. 

  Για αναλυτικζσ πλθροφορίεσ και διευκρινίςεισ ςχετικά με τθ ςυγκεκριμζνθ Ενδοςχολικι Επιμόρφωςθ 
μπορείτε να καλείτε κατά τισ ϊρεσ: 16:00 – 22:00 ςτο 6932078466 (Δθμιτρθσ Λιόβασ). 

 

Για το Δ.. τθσ ΕΕΠΕΚ 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

Ο Πρόεδροσ 
 
 

Δρ. Δθμιτρθσ Κολοκοτρϊνθσ 

 Ο Γεν. Γραμματζασ 
 
 

Κωνςταντίνοσ τακόπουλοσ 

https://www.eepek.gr/el/
https://www.eepek.gr/


ΡΑΑΤΗΜΑ 
Συνοπτικι Ρεριγραφι 1ου προγράμματοσ: «Επικοινωνία και Διαχείριςθ Συγκροφςεων ςτο Σχολικό 

Ρεριβάλλον»: 
κοπόσ του ςυγκεκριμζνου επιμορφωτικοφ προγράμματοσ είναι να παρζχει ςτουσ εκπαιδευτικοφσ τισ 

κατάλλθλεσ γνϊςεισ και δεξιότθτεσ, προκειμζνου να είναι ςε κζςθ να εντοπίηουν, κατανοοφν, 
διαχειρίηονται, επιλφουν και προλαμβάνουν τισ ςυγκροφςεισ ςτο εφκραυςτο χολικό περιβάλλον. 

Σο προτεινόμενο ςεμινάριο/εργαςτιριο μπορεί να εφαρμοςτεί από τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ ςε ςχολεία 
τθσ Προςχολικισ, Α/κμιασ και Β/κμιασ Εκπ/ςθσ (Γενικισ και Ειδικισ αγωγισ), ςυνάδει με τα προγράμματα 
ςπουδϊν και ςυμβάλλει ςτον εμπλουτιςμό και ςτθν εξζλιξθ των διδακτικϊν τουσ ςτόχων. Πιο ςυγκεκριμζνα 
ςυνδζεται με αρκετά διδακτικά αντικείμενα: Εργαςτιρια Δεξιοτιτων, Φυςικι Αγωγι, Τ.Ρ.Ε., Εκπαίδευςθ 
για τθν Αειφόρο Ανάπτυξθ, Κοινωνικι και Ρολιτικι, Μελζτθ Ρεριβάλλοντοσ, Φυςικζσ Επιςτιμεσ, Γλϊςςα 
κ.ά. Είναι επίςθσ ςυμβατό με το γενικό ςκοπό τθσ εκπαίδευςθσ και υποςτθρίηει το ςχολείο να ανταπεξζλκει 
ςτισ ςφγχρονεσ προκλιςεισ και ανάγκεσ. Θ ψυχολογικι ενίςχυςθ των μακθτϊν πραγματοποιείται με 
πρωτότυπο τρόπο και εμπλζκει άμεςα τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ ςτθν κατανόθςθ των προβλθμάτων, ςτθν 
επίλυςθ αυτϊν, ςτθν κεϊρθςθ των καταςτάςεων από διαφορετικζσ οπτικζσ, ςτθν εξαγωγι και δοκιμι 
ςυμπεραςμάτων και γενικεφςεων, ςτθν ανακαταςκευι πεποικιςεων με βάςθ τθν ευρφτερθ εμπειρία και 
πειραματιςμό, ςτθν πρωτοτυπία-καινοτομία και ςτθ ςφνκεςθ-επεξεργαςία-μεταςχθματιςμό πλθροφοριϊν 
και εννοιϊν. Σζλοσ, βοθκάει αποφαςιςτικά ςτθν ενδυνάμωςθ των ςχζςεων μεταξφ των μακθτϊν και των 
ομαδικϊν εργαςιϊν, το οποίο με τθ ςειρά του ςυνδράμει κετικά τόςο ςτθ διδαςκαλία όλων των γνωςτικϊν 
αντικειμζνων όςο και ςτθ δθμιουργία δυναμικισ μεταξφ των μακθτϊν ςτθ ςχολικι μονάδα. 

 
Συνοπτικι Ρεριγραφι 2ου προγράμματοσ: «Ονειροπλάςτεσ- Ονειροκραφςτεσ: DreamΜakers - 

DreamBreakers 
Tο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Ονειροπλάςτεσ- Ονειροκραφςτεσ: DreamMakers-DreamBreakers» 

(www.dreammakers.gr) βοθκά τουσ ζφθβουσ μακθτζσ (11-15 ετϊν) να αναπτφξουν υγιείσ ςτόχουσ και 
όνειρα για τθ ηωι, και παράλλθλα τουσ ενκαρρφνει να υιοκετιςουν ςυμπεριφορζσ που κα τουσ 
βοθκιςουν να πραγματοποιιςουν τα όνειρά τουσ («ονειροπλάςτεσ»), αλλά και να αποφφγουν ςτάςεισ και 
επιλογζσ που κα μποροφςαν να αποτελζςουν απειλι ςτθν πραγματοποίθςθ των ονείρων τουσ 
(«ονειροκραφςτεσ»). 

Πρόκειται για ζνα πρόγραμμα διαδραςτικό με ποικίλθ κεματολογία (Ελευκερία και Υπευκυνότθτα 
Συνικειεσ που περιορίηουν- Συνικειεσ που ενδυναμϊνουν, Η δφναμθ του “όχι”, “Ονειροκραφςτεσ”:  
Ψυχοδραςτικζσ ουςίεσ, Αλκοόλ και καταχριςεισ κ.ά. )  που προάγει τθν ενεργι ςυμμετοχι των μακθτϊν, 
κακϊσ περιλαμβάνει μεγάλθ ποικιλία αςκιςεων, παιχνιδιϊν και δραςτθριοτιτων μάκθςθσ ςτθ βάςθ των 
ςφγχρονων παιδαγωγικϊν μεκόδων (βιωματικι, διερευνθτικι, ομαδοςυνεργατικι κ.ά.). 

Καινοτομία του Προγράμματοσ είναι θ  δθμιουργία και διατιρθςθ μιασ Κοινότθτασ Μάκθςθσ και 
Ρρακτικισ που μπορεί να προςφζρει ςτουσ εμπλεκόμενουσ (μακθτζσ, μακιτριεσ, εκπαιδευτικοφσ τθσ 
ςχολικισ κοινότθτασ, μζλθ του οικογενειακοφ περιβάλλοντοσ, αλλά και ειδικοφσ ψυχοκοινωνικοφσ 
επιςτιμονεσ) τθ δυνατότθτα να προβλθματιςτοφν, να εξετάςουν τισ προεκτάςεισ του κζματοσ που 
μελετοφν, και να ανταλλάξουν απόψεισ. Ο εκπαιδευτικόσ κακίςταται ςυνοδοιπόροσ των μακθτϊν, οι 
οποίοι λαμβάνουν ενεργό ρόλο ενϊ γίνονται πολλαπλαςιαςτζσ τθσ δικισ τουσ εμπειρίασ και γνϊςθσ, τθν 
οποία, ςε αρκετζσ περιπτϊςεισ, φροντίηουν να μεταδϊςουν  και ςτα άλλα μζλθ του ςχολείου, τθσ 
οικογζνειασ και τθσ τοπικισ κοινωνίασ.  

 Ειδικότερα οι εκπαιδευτικοί με τα απαραίτθτα εργαλεία -κεωρθτικά και πρακτικά- που το υλικό 
προτείνει, επικουρικά ςτθν πρότερθ εμπειρία και γνϊςθ τουσ, μποροφν να οργανϊνουν τθν παρζμβαςι 
τουσ δυναμικά, λαμβάνοντασ υπόψθ τα χαρακτθριςτικά τθσ ομάδα τουσ. Ζτςι, μποροφν να αξιοποιιςουν 
το υλικό του Ρρογράμματοσ -είτε εξ ολοκλιρου είτε ανά κεματικι ενότθτα- ςτα Εργαςτιρια Δεξιοτιτων, 
όπωσ και ςτα Ρρογράμματα Αγωγισ Υγείασ. 

 Τα δεδομζνα από τθν εφαρμογι του εν λόγω Ρρογράμματοσ ςε 32 χϊρεσ ςε όλο τον κόςμο δείχνουν 
ότι τα παιδιά καταφζρνουν να αποκτιςουν δεξιότθτεσ και ςτάςεισ τθσ αυτορρυκμιηόμενθσ μάκθςθσ, ενϊ 
παράλλθλα κακίςτανται ικανά να προγραμματίηουν, να ελζγχουν και να αξιολογοφν όλθ τουσ τθν πορεία 
παρατθρϊντασ τον μεταςχθματιςμό των κζςεων, των απόψεων, αλλά και ονείρων τουσ.  

http://www.dreammakers.gr/

